

香港，2019年12月3日

## 苏伊士在东南亚赢得两项水资源可持续管理合同

苏伊士集团分别在新加坡及马来西亚各签署了一份合同，总值1,080万欧元。新加坡水务管理机构公用事业局(PUB)委托苏伊士集团扩展和维护系统，以对水库和集水区的运作进行实时监控和优化，为期四年。此举配合新加坡智能公用事业局路线图，以通过全面实现智能化来满足新加坡未来的用水需求和优化水资源管理。而另一份于马来西亚签定的合同，将为登嘉楼州40万居民提供饮用水。

集团在新加坡赢得的合同加强了与PUB之间的合作。双方合作始于2015年，旨在分享专业知识和共同开发技术，以保护水资源，并应对新加坡在水资源短缺和洪涝灾害方面的挑战。

自2016年起，新加坡滨海海堤坝集水区采用苏伊士AQUADVANCED®城市排水系统，该系统为创新的智能解决方案，现正扩展应用至整个城市。该解决方案运用天气信息和管网中的现场传感器数据为海堤坝集水区提供实时的状况更新。通过分析这些数据，方案可以预测管网内的水力状况和流量，并向PUB提供决策支持，从而协助降低洪涝风险，优化水资源管理。

在马来西亚，苏伊士将提供两台饮用水生产设备UCD<sup>®1</sup>，以满足马来半岛东部登嘉楼州人口日益增长的用水需求。这两台设备将于2020年年中安装完毕，届时将能为当地40万居民每天提供64,000立方米饮用水。

这两份合同的签订加强了苏伊士在东南亚地区的业务。自1953年以来，集团一直在该地区支持地方政府机构，为快速增长的人口改善饮用水、卫生设施和固废管理服务。自2015年，在新加坡经济发展局(EDB)的支持下，集团为PUB提供智慧水务、海水淡化、节能废水处理技术方面的支持。此外，苏伊士集团已选择新加坡作为其在东南亚地区的商务中心，更设立由约50位研究人员和工程师组成的创新中心和水务技术研发中心，通过持续创新来支持该地区的项目开发。

苏伊士亚洲地区首席执行官郭仕达表示：“作为资源智慧化和可持续管理的全球领导者，苏伊士集团领导全球五大洲的数字化转型，以帮助智慧型和资源型城市建设。在世界各地，我们致力通过数字化创新，推动可持续发展和循环经济，以降低工业风险和运营成本，实现财务可持续性增长，持续提高资产绩效和提升用户体验。”

---

<sup>1</sup> UCD®水处理设备具模块化及灵活的特性，可以快速交付和安装。设备使用高性能的处理工艺提供符合欧洲标准的极为可靠的水源。



苏伊士 AQUADVANCED®城市排水系统为实时监控系统，为 PUB 提供决策支持，以优化集水区的营运并测量水质。

## 苏伊士

苏伊士作为资源智慧和可持续管理的全球领导者，旗下 9 万名员工遍布世界五大洲。我们提供的水务和固废管理解决方案，能让各大城市和工业优化其对资源的管理，提升其环境和经济绩效并符合监管标准。集团充分利用数字化技术和创新的解决方案，每年处理逾 4,500 万吨的废弃物，生产 440 万吨再生原料和 7.7 太瓦时的再生能源；在水资源保护方面，集团向 6,600 万人提供污水处理服务，回用污水 11 亿立方米。苏伊士于 2018 年的总收益达 173 亿欧元。

## 苏伊士亚洲

苏伊士在早于 60 年前就已为东南亚提供水务及固废资源管理服务，继而扩展至中国的发展也逾 40 年。集团与各地的合作项目逾 70 个，旗下逾 9,000 名员工不断努力为当地政府机构、工商企业客户提供创新的、合适的解决方案，以应对气候变化和确保资源的可持续管理。水务方面，在亚洲建立了 460 多座水处理厂和污水处理厂并向 3,200 万人口提供水务和固废资源管理服务，在澳门运营着中国水务行业的第一个 PPP 项目以及在重庆负责中国内地第一个供水专营合同；固废方面，集团是香港固废处理的领导企业；工业服务方面，集团为中国 15 个工业园区提供专业环境管理服务。

## 媒体联系：

### 苏伊士亚洲

黄雅雯

+852 3126 1930

[ivy.wong@suez.com](mailto:ivy.wong@suez.com)

关于苏伊士亚洲更多资讯  
请浏览我们的网页及社交媒体

